Wiskunde
Assesseringstaak Kwartaal 3

Graad 2

Nddm en Von:

Datum:
MEMORANDUM
A'Fdehns Punt behadl

. Dotohqnter‘ing

2. Meting

3. Getadlle, bewer‘kings en ver‘wontskoPPe 24

A. Pqtrone, fuksies en o|9ebr‘o b

5. Ruimte en vorm q
Totadl 50




! Dqtahanter‘ing

Gunste”ing koeldrank
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Co|<e Fdhtd Gr‘qu Cr‘eqm SOdO PePSi Spqr‘ber‘r‘ﬂ

Beantwoord die vrae:

. Van watter koeldrak hou die leerders die meest.e?

Coke

2. Van watter koeldrank hou die leerders die minste?
Pepg

3. Van watter koeldrank hou die leerders ewe veel?
Fanta Gr‘ope en Spqr*loer‘r*q

L. Daar is _3 _ meer kinders wat, van Coke hou as Fant.a Grqpe.

2 Totad=___/L
Totad Af de|in9 l=___/L




2. Metins

2. Rongskik die vo|genc|e houers se massa van die |igste tot

die swaarste.

[q
houer | houer 2 houer 3 houer /
21l Houer 4
1.2 Houer 2
213, Houer |
214 Houer 3 Totadl (2 x 4)=___/2
2.2. Watter maand kom na Julie? AUSUSt’US
2.3. Watter c|c19 kom voor Sonclog? Sqter‘dqg
2.4. Wat is die laaste clog van die skoolweek?
Vr‘Hclqg
2.5. Wat is die eerste maand van die Jddr‘?
Januarie Totad=___//

2.6. Teken die wysers op die horlosie in om die tﬂcl aan te dui
half drie

Totad=___/I
Totad Af de|in9 2=___/1




3. Getq"e, bewerkinss en verqutskqppe

3. Bewer‘kings— Sl(r‘ﬂ'F die ant woorde neer.

3.1l 20-13 = 7_ 3l6. Wat is 2 minder as 138 = ﬁ
312 2+2+2= 6_ 37 Watis 2 meer as M.O/ = ﬂ
3.13. 0+5+ /= ﬁ 318. 4 groepe van 5= A

314, Haveer100=50  319. 60-10-10=40
315 Verdubbel 25=_50  31I0. / meeras 5/ = 28

Totad=___/5

32 Geld
321 50c + 0c + 5c + lc = e
322. RI0O - R50 + R5 = R85
323. Pos die geld se name by hul noot. of munt, deur

'n |3n te trek.

VH'F I"GhCI Tweehonder*cl VH'FtIS HOhCIGF‘d I"‘GhCI

sent




3.3. Woor‘dpr‘oHeme

3.3l Ma het 24 koeksist.ers Sebok en later het sy weer 24
koeksist.ers Sebok. Hoeveel koeksist.ers bak sy

o|tesc|\c7|m?

V \'
2L + 2L = /8 koeksist.ers

332 'n Vr‘qgmotor‘ het 28 bakst.ene op- Daar val 9
bakst.ene van die vr‘qgmotor‘ af. Hoeveel bakstene is
oor?

v v v
28 =9 =19 bokstene

Totad=___/6

3.4. Herbenoem — Breek die getq"e op in honder‘de,

tiene en ene.

3Ll I25=_100 4 20 4 3

3[2. 60=__9% 4+ O

Totad=___/5

3.5. Getalname - Sl(rﬂ'r die Seta|nqme van die

setq|simbo|e neer.

35| 74 _vier en sewentig

352 bb - ses en sestig

Totad=___/2
Totad Af de|in9 3=___/24




/,. Patrone, funksies en q|gebr‘q

Ll. Patrone - Voltooidie patrone hieronder.

L. 215,220,225 230 235 9,
12 190,180, 170, 160 150 140 |30
[13. 50,52 5/, 56 58 40, 62
LIL 212,22 32 L2 52 4D

A.|.5. Brei die Potr‘one hieronder een keer uit.

SON YOI XN

Totadl=___/6
Totad Af de|in9 L=___/6

B. Ruimte en vorm

5l Pas die 3D vorm bﬂ sy 2D vorm deur 'n |3n te trek.

Totad=___/I




52 Kﬂk na die voorwerpe hieronder. Kleur die vo|9enc|e in:

L an c||e VOOF‘WGI"P 3'3 O'F r‘o|?

e Het die voorwerp geloog of’ r‘eguit kante?

52l

522

gly

I"‘Ol

Seboé

r‘eguit

9ly

I"OI

Seboé

r‘eguit

Totad=___/L

5.3. Teken 'n driehoek en kleur hom or‘an'e in. Teken dan 'n

r‘eghoek onder die driehoek en kleur hom rooi in.

-

v o
oran je

rooi v

~

)

Totad=___//L

Totad Af de|in9 5=__/9




